
МІЖНАРОДНИЙ КРУГЛИЙ СТІЛ

“СТВОРЕННЯ ІНФРАСТРУКТУРИ ТА ПРОЦЕДУР ВИРІШЕННЯ КОНФЛІКТІВ В
УНІВЕРСИТЕТІ: ТЕОРІЯ І ПРАКТИКА”

Дата: 26 січня 2024 року
Початок: 14:30 (за Київським часом)
Тривалість: 3 години (до 17:30)
Формат: оnline, Zoom-конференція
Мова заходу: українська та англійська з забезпеченням синхронного перекладу.

Круглий стіл входить до програми Днів науки-2024 Національного університету
“Києво-Могилянська академія”.

Захід організовано спільно Національним університетом «Києво-Могилянська
академія», Державним торговельно-економічним університетом, Національним
університетом «Одеська морська академія», Чернівецьким національним університетом
ім. Юрія Федьковича та Українською академією медіації за фінансової підтримки
Європейського Союзу наданої в рамках проєкту “CONSENT: підвищення в Україні ролі
альтернативного вирішення спорів з фокусом на медіацію”.

Партнери заходу: The Center for Peace Studies and Violence Prevention at Virginia Tech
(USA), University of Southampton (UK), ГО «Прогресильні» (UA), Національний юридичний
університет імені Ярослава Мудрого (UA), Варшавський університет (PL), Факультет
соціології і права КПІ ім. Ігоря Сікорського (UA).
14:30 – 14:40 ВІДКРИТТЯ. ВІТАЛЬНІ СЛОВА

- Луїза Романадзе, Президент ГC “Українська академія медіації”,
керівниця проєкту ЄС “CONSENT”, Університет Саусхемптону
(Сara Fellow)

- Володимир Венгер, декан Факультету правничих наук НаУКМА
відкриття, к.ю.н.



- Наталія Шевченко, доц. кафедри міжнародних відносин і
суспільних НУБіП України, к. і. н., співкоординаторка напрямку
“Онлайн заходи” ГО Прогресильні

14:40 – 16:00

16:00 - 16:35

ПРО ПОЛІТИКИ ТА ПІДХОДИ ДО РОБОТИ З КОНФЛІКТАМИ В
ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ

- Концептуальні засади вирішення конфліктів в освітньому
середовищі (проф. Наталя Крестовська, Національний
університет «Одеська морська академія», Україна)

- Вирішення конфліктів в університетах: досвід консенсуальних
процедур в Національному юридичному університеті ім. Я.
Мудрого (д.ю.н. Тетяна Цувіна, Національний юридичний
університет ім. Я. Мудрого, Україна)

- Діяльність Центру з питань мирних досліджень та запобігання
насильству при Вірджинському Технічному Університеті (д.п.,
медіатор Генрі Ямпольський, Вірджинський Технічний
Університет, США)

- Роль Омбудсмена в вирішенні конфліктів (Анна Цибулько,
Керівник офісу Омбудсмена Університету Варшави, Польща)

- Досвід впровадження політик із вирішення спорів у
Чернівецькому національному університеті імені Юрія
Федьковича (проф. Руслана Гаврилюк, асист. Лідія Нестеренко,
Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича,
Україна)

- Досвід розгляду деяких видів спорів комісіями в університеті
НаУКМА (Діана Проценко, медіатор, НаУКМА, Україна)

ДИСКУСІЯ (модератор - проф. Наталія Мазаракі, Державний
торговельно-економічний університет, Україна)

16:35 – 17:00 ПРЕЗЕНТАЦІЯ КОНЦЕПЦІЇ ПРОЄКТУ ТА РЕЗУЛЬТАТІВ
ПОПЕРЕДНЬОГО ОПИТУВАННЯ УНІВЕРСИТЕТСЬКОГО
СЕРЕДОВИЩА

- Концепція та обрані підходи до функціонування медіаційних
служб (проф. Наталія Мазаракі, Державний
торговельно-економічний університет, Україна )

- Від опитування учасників освітнього процесу до управління
конфліктами всередині університету (Діана Проценко, НаУКМА,
Україна)

17:00 – 17.30 Питання-відповіді
Підсумки. Висновки

Довідково. Круглий стіл проводиться за фінансової підтримки Європейського Союзу наданої
в рамках проєкту “CONSENT: підвищення в Україні ролі альтернативного вирішення спорів з
фокусом на медіацію”, що реалізується Українською академією медіації.

https://mediation.ua/projekty/consent
https://mediation.ua/projekty/consent


СПІКЕРИ:

Наталя Крестовська

завідувач кафедри морського права Національного
університету “Одеська морська академія”, доктор
юридичних наук, професор, медіатор, член правління
ГС “Українська академія медіації”, тренер медіаторів,
розробник стандартів навчання та програм навчання
медіаторів, співредактор та співавтор першого в Україні
підручника з медіації для юристів.

Генрі Ямпольський

доктор права, автор бестселера "Розв'язання конфлікту
зсередини: внутрішній шлях до трансформації
конфлікту". Генрі є медіатором, викладачем, юристом
та багаторазовим спікером TEDx. Генрі працює
помічником директора з питань освіти,
інформаційно-просвітницької роботи та вирішення
конфліктів в Управлінні з питань рівності та доступності
Вірджинського технологічного інституту, а також
викладає вирішення конфліктів, медіацію та розбудову
миру в Центрі досліджень миру та запобігання
насильству при Вірджинському технологічному

інституті. Генрі працював із сотнями складних конфліктів, викладав і читав лекції по
всьому світу, зокрема в Школа права Колумбійського університету, Нью-Йоркський
інститут миру, Міжнародний центр Ганді в Нью-Делі, Швейцарське товариство медіації в
Цюріху, Університет Бхаратхіар в Коїмбаторі, Індія та Саміт Саттва в Рішікеші, Індія. До
того, як розпочати кар'єру у сфері розбудови миру та вирішення конфліктів, Генрі був
відзначеним нагородами судовим адвокатом у Філадельфії. Він отримав ступінь
доктора права в Університеті Темпл, а також ступінь бакалавра з міжнародних відносин
в Університеті Скрентона. Генрі народився в Києві, Україна, і наразі проживає в штаті
Вірджинія, США.

Анна Цибулько

є випускницею Факультету права та адміністрування та
Факультету психології Університету Варшави та
аспіранткою Школи соціальних наук Інституту філософії
і соціології Польської академії наук. Посаду
Омбудсмена Університету Варшави наразі обіймає
Анна Цибулько, магістр.

З 2006 року вона співпрацює з Центром з вирішення
конфліктів та спорів на Факультеті права та
адміністрування. Спеціалізується на вирішенні
конфліктів, міжособистісній комунікації та динаміці
роботи в невеликих групах. Починаючи з 2011 року,
коли її призначили Омбудсменом Університету



Варшави, вона надає допомогу академічній спільноті у вирішенні організаційних та
міжособистісних конфліктів і в пошуку рішень у важливих та неочевидних справах.

Руслана Гаврилюк

д.ю.н., проф., завідувачка кафедри публічного права
юридичного факультету Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича. Голова ГО
«Буковинський центр медіації». Авторка та співавторка
більше 50 наукових та просвітницьких праць з медіації
та альтернативного вирішення спорів, в тому числі і
співавторка монографії “Медіація як цінність”
(https://archer.chnu.edu.ua/handle/123456789/7429).
Набувала компетентностей з медіації у національних
спільнот медіаторів Нідерландів, Іспанії, Італії та Литви.
Коло наукових інтересів – інструменти альтернативного

вирішення спорів, медіація, методологія права, податкове право, верховенство права,
Ключовою сферою інтересів з 2015 року є впровадження в освітній процес підготовки
правників в Україні навчання медіації. 2018-2022 рр. керівниця робочої групи від ЧНУ
ім. Ю.Федьковича по виконанню грантового проєкту ERASMUS + KA2 CBHE: “Mediation:
training and society transformation / MEDIATS”. Одна із розробників та Гарант
освітньо-професійної програми «Медіація» підготовки здобувачів другого
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право». Засновниця та
співорганізаторка 3-х студентських Всеукраїнських шкіл з медіації, що проводилися на
базі юридичного факультету ЧНУ ім. Ю. Федьковича спільно з Асоціацією правників
України. З 2017 по 2024 роки організатор більше 40 різних заходів з поширення
цінностей медіації. Учасник робочої групи від ЧНУ ім.Ю.Федьковича щодо
обґрунтування необхідності та лобіювання включення Науково-методичною комісією
МОН України у галузевий магістерський стандарт зі спеціальності 081 Право
спеціальної компетенції (СК8) – здатність застосовувати медіацію та інші правові
інструменти альтернативного (позасудового) вирішення спорів.

Лідія Нестеренко

асистентка кафедри публічного права, викладачка,
медіаторка, юристка, фасилітаторка діалогів. Лідія
керівниця навчально-наукової лабораторії медіації,
переговорів та арбітражу юридичного факультету
Чернівецького національного університету імені Юрія
Федьковича, координаторка медіаційної служби,
тренерка сертифікатної програми «Професійний
медіатор: базова підготовка». Лідія була керівницею
регіональної ініціативи «Юридичні клініки – агенти
популяризації медіації як способу вирішення спорів»
та консультанткою з питань медіації, тренеркою в
проекті «Юридичні клініки – провайдери безоплатної

правової допомоги споживачам фінансових послуг», які реалізовувалися юридичною
клінікою юридичного факультету ЧНУ ім. Ю.Федьковича за підтримки Асоціації
юридичних клінік України. Лідія медіаторка ГО “Буковинський центр медіації”, працює з
конфліктами в громадах, працювала в складі мобільної групи медіаторів та психолога,
діяльність якої спрямована на конфліктологічну підтримку місцевих громад в період
вимушеного переміщення осіб на території України внаслідок вторгнення російської
федерації. Отримала ступінь магістра права на юридичному факультеті ЧНУ імені
Юрія Федьковича. Народилася в Україні, проживає в м. Чернівці.



Діана Проценко

правник, ст. викладачка факультету правничих наук
Національного університету «Києво-Могилянська
Академія». Медіаторка (з 2007 р., акредитація CEDR,
Великобританія). Тренерка консенсусних практик
вирішення спорів (з 2009 р.). Розробниця,
координаторка, експертка, тренерка навчальних,
медіаційних, діалогових проектів для студентів,
міжнародних, державних, комунальних та приватних
організацій, таких як: Координатор проектів ОБСЄ в
Україні, Комітет з організації державної влади,
Секретаріат Комітету з питань правової політики та
правосуддя, ВР України, Секретаріат КМ України,
Офіс підтримки реформ при АПУ/КМУ, МОЗ,
Мінрегіон, СБУ, КМДА, Маріупольська міська рада,
НАК “Енергоатом”, КП “Київпастранс”, ЗВО системи
МВС, Національна асоціація адвокатів України,

Комісія з журналістської етики тощо; тренерка студентських команд Міжнародного
конкурсу з комерційної медіації при Міжнародній торговій палаті в Парижі, Франція
(2008, 2009, 2011-2016, 2024), одна з ініціаторок перших в Україні Студентських змагань
з ефективного вирішення спорів (2020 р., за підтримки ОБСЄ). Співавторка
законопроектів про медіацію, автор публікацій з теми медіації та діалогів, працює з
фасилітацією діалогів для підтримки громад та потреб реформ. Співзасновниця (з 2014
р.), президентка (2015-2022 р.р.) та почесна членкиня (з 2022 р.) Національної асоціації
медіаторів України.

Тетяна Цувіна

докторка юридичних наук, завідувачка кафедри
цивільного судочинства, арбітражу та міжнародного
приватного права Національного юридичного
університету імені Ярослава Мудрого, керівниця
Центру медіації та альтернативного вирішення
спорів Національного юридичного університету імені
Ярослава Мудрого. Кваліфікована юристка, яка
спеціалізується в галузі цивільного процесу та
альтернативних способів вирішення спорів (ADR),
має науковий та практичний досвід, у тому числі
адвокатської та медіаторської практики. Публікації
стосуються міжнародних стандартів доступності та
справедливості правосуддя, розвитку ADR, зокрема
медіації в Україні та за кордоном. Входила до
складу робочої групи Міністерства юстиції України з
підготовки законопроекту “Про медіацію”, членкиня
робочої групи Міністерства юстиції України щодо

вироблення пропозицій щодо ратифікації Конвенції ООН про міжнародні угоди про
врегулювання спорів за результатами медіації. Тренерка з питань медіації та
міжнародна експертка з ADR. Національна експертка Програми USAID “Нове
правосуддя”, Координатора проектів ОБСЄ в Україні, Проекту ЄС “Право-Justice”,
міжнародна експертка програми GIZ “Сприяння верховенству права в Центральній
Азії”.



Наталія Мазаракі

професор, експерт та дослідник у сфері медіації,
обіймає посаду завідувача кафедри міжнародного,
цивільного та комерційного права у Державному
торговельно-еоконмічному університеті. Пані
Мазаракі проводить грунтовні дослідження щодо
впровадження медіації в українське законодавство,
виступає експертом у міжнародних проектах щодо
альтернативного вирішення спорів. За її участі було
засновано Медіаційну клініку та
Освітньо-консультативний центр медіації при
Державному торговельно-економічному університеті
(Київ, Україна). Пані Мазаракі є членом Робочої
групи з розробки проектів законів "Про медіацію" та
"Про ратифікацію Конвенції Організації Об'єднаних

Націй про міжнародні угоди про врегулювання спорів за результатами медіації". У 2023
році вона стала співавтором звіту за результатами оцінювання потреб із
рекомендаціями «Медіація в Україні у воєнні та повоєнні часи» у рамках програми
USAID Справедливість для всіх.


